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Προς άπαντα τα μέλη του  

Συλλόγου Αποφοίτων Εθνικού  Εκπαιδευτηρίου Αναβρύτων 

Αθήνα 20 Οκτωβρίου 2023 

 

Θέμα : Πρόσκληση σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση & αρχαιρεσίες 

 

Αγαπητά μέλη του συλλόγου μας, 

 

Μετά την επισημοποίηση του νέου καταστατικού του συλλόγου μας επιβάλλεται η εκλογή νέου 

εννεαμελούς Δ.Σ. μέσα σε τακτή προθεσμία. 

Για την εκλογή αυτή το Δ.Σ. αποφάσισε τα ακόλουθα κατά την συνεδρίασή του την Τετάρτη 4/10/2023 : 

Με την παρούσα προσκαλούνται, σύμφωνα με το καταστατικό, άπαντα τα μέλη του Συλλόγου να 

παραστούν στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση που θα γίνει στις 3 Νοεμβρίου 2023, ημέρα Παρασκευή 

και ώρα 1:00 μ.μ. στο ζαχαροπλαστείο «Αθηναϊκόν», στο Νέο Ψυχικό Λεωφ. Εθνικής Αντιστάσεως & Νικ. 

Μαντζάρου 1, στην αίθουσα του ισογείου, αριστερά της εισόδου από την Λεωφ. Εθνικής Αντιστάσεως. 

 Σε περίπτωση μη επιτεύξεως απαρτίας (1/3 των δικαιουμένων ψήφου μελών), η Έκτακτη Γενική 

Συνέλευση θα λάβει χώραν, χωρίς άλλη ειδοποίηση, στις 5 Νοεμβρίου 2023, ημέρα 

Κυριακή και ώρα 11:00 π.μ. στην αίθουσα εκδηλώσεων του Προτύπου Γυμνασίου 

Αναβρύτων (παλαιά τραπεζαρία στο Ανατολικό). Η επαναληπτική Συνέλευση ευρίσκεται 

σε απαρτία ανεξαρτήτως αριθμού παρευρισκομένων μελών. 

Ημερησία διάταξη της Γενικής Συνελεύσεως  : 

1. Εκλογή προεδρείου της Γ.Σ. 

2. Λογοδοσία απερχομένου Διοικητικού Συμβουλίου. 

3. Οικονομικός απολογισμός 2022-2023 και προϋπολογισμός επομένου έτους και έγκριση αυτών. 

4. Απαλλαγή απερχομένου Δ.Σ. από κάθε ευθύνη. 

5. Εκλογή εφορευτικής επιτροπής για τις αρχαιρεσίες. 

6. Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέου 9μελούς Δ.Σ. και νέας 3μελούς εξελεγκτικής επιτροπής για την 

επόμενη τριετία. 

Παρακαλούνται τα μέλη που επιθυμούν να θέσουν υποψηφιότητα για το Διοικητικό Συμβούλιο ή 

την Εξελεγκτική Επιτροπή να το δηλώσουν εγγράφως στην Γραμματεία του Συλλόγου (ηλ/νική δ/νση 

saeea@anavryta.gr ή μέσω της φόρμας στην ιστοσελίδα www.anavryta.gr/contact.htm) μέχρι και την 

Πέμπτη 2/11/2023 (είναι η κατά το καταστατικό «προηγουμένη ημέρα της συγκλήσεως της Γ.Σ.). 

Σημειώνουμε ότι σύμφωνα με το νέο καταστατικό είναι δυνατόν κάποιο μέλος του συλλόγου, που δεν 

μπορεί να παρευρεθεί στην Γ.Σ., να εκπροσωπηθεί από άλλο μέλος του συλλόγου που θα παρευρεθεί. 

Αυτό γίνεται με γραπτή εξουσιοδότηση που είτε θα σταλεί στην ηλ/νική δ/νση του συλλόγου 

(saeea@anavryta.gr) μέχρι την προηγούμενη ημέρα της Γ.Σ. (δηλ. έως και 4/11/2023) είτε θα κατατεθεί στο 

προεδρείο κατά την ημέρα της Γ.Σ. (5/11/2023). Κάθε παριστάμενο μέλος μπορεί να εκπροσωπήσει μόνον 

ένα μέλος που κωλύεται. Αμφότερα αυτά τα μέλη (ο εκπροσωπούμενος και ο εκπρόσωπός του) 

πρέπει να είναι ταμιακώς ενήμερα. 

Προσοχή : Λάβετε υπ’ όψιν, ότι η συνέλευση που θα πραγματοποιηθεί θα είναι με κάθε 

βεβαιότητα η επαναληπτική, όπως μέχρι τώρα κατά κανόνα συμβαίνει, γι’ αυτό και 

παρακαλούμε να φροντίσετε να παρευρεθείτε σ’ αυτήν (5/11/2023, 11:00) τηρώντας 

όλα τα ισχύοντα μέτρα προστασίας από την πανδημία covid-19. 
 

Με φιλικούς χαιρετισμούς, 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

        Ο Πρόεδρος                               Ο Γενικός  Γραμματέας 

Απόστολος Ν. Κάλλιος                                                   Ανδρέας Κ. Παπαπαναγιώτου 
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